
В Кемеровской области мужчина подозревается в оскорблении судьи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего жителя города Топки, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи). По версии следствия, в апреле 2014 года мужчину лишили водительских прав за отказ от прохождения от медицинского освидетельствования. Он обжаловал это решение в городском суде, но судья не удовлетворил его жалобу. 21 апреля 2014 года в одном из ресторанов, в обеденное время, он увидел судью. Мужчина демонстративно подошел к столику, за которым сидел судья, и стал оскорблять его, замахиваясь на него рукой, при этом высказывая угрозы. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837311>